

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 07.10.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005307579

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti PRO-Tax di Alfredo Hatz, Capriasca, nuovo TAX PRO di Alfredo Hatz

TAX PRO di Alfredo Hatz Via Lugano 15 6953 Lugaggia

Prima PRO-Tax di Alfredo Hatz

PRO-Tax di Alfredo Hatz, in Capriasca, CHE-211.599.743, impresa individuale (Nr. FUSC 135 del 15.07.2021, Pubbl. 1005250291). Nuova ditta: TAX PRO di Alfredo Hatz.

Registro giornaliero no 23054 del 04.10.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 135, Data: 15.07.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino